
Fiches de leçon :

G10

Compétences :

➭ Construire un parallélogramme.

➭ Connaitre les propriétés des parallélogrammes.

✯Exercice 1

Construis un parallélogramme ABCD tel que :
AD = 4 cm ; AB = 4, 3 cm et D̂AB = 115°.

✯Exercice 2

Construis un parallélogramme EFGH tel que :
EG = 7 cm ; EF = 5 cm et FG = 3 cm.

✯Exercice 3

Construis un parallélogramme RSTU tel que :
RU = 4, 2 cm ; TU = 5, 2 cm et R̂UT = 53°.

✯Exercice 4

Construis un parallélogramme MNOP de centre I
tel que :
NO = 2, 7 cm ; IN = 3, 2 cm et N̂MP = 126°.

✯Exercice 5

✄

✂

�

✁
1 Démontre que le quadrilatère TRUC est un pa-

rallélogramme.
✄

✂

�

✁
2 Quelle est la longueur du segment [CU]. Justifie

ta réponse.

✯Exercice 6

✄

✂

�

✁
1 Démontre que le quadrilatère VOLE est un pa-

rallélogramme.
✄

✂

�

✁
2 Quelle est la longueur du segment [IE]. Justifie

ta réponse.

✯Exercice 7
✄

✂

�

✁
1 Complète une des quatre figures proposées à l’aide des consignes. Tu dois effectuer cette construction

au crayon de papier et laisser tes traits de constructions.
✄

✂

�

✁
2 Fais évaluer ta construction par le professeur.
✄

✂

�

✁
3 Efface les traits de construction et les noms des points puis décore ton oeuvre dans l’esprit de Kerby

Rosanes (recherche sur internet des images de ses oeuvres). Soumets à nouveau ta construction à
évaluation.
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à
p
ar
ti
r
d
es

d
on

n
ée
s

su
iv
an

te
s
:

A
B
C
D
,
C
D
F
E
,
F
D
G
H
,
F
H
IK

et
L
M
N
O

so
n
t
d
es

p
ar
al
lé
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